

写手
▶C02版
影视
▶C06版

随笔
▶C04版
连载
▶C07版

情事
▶C05版
漫画
▶C08版



C01 网事

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>

转到 链接



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



张泉灵:大约10年前,我的一个极有文采的同事还是光棍儿,他写了一篇憧憬美好未来的文章,结尾有一句话至今想来都觉得温暖。他想象中的女主角给夜归的他留了一张字条:“亲爱的,饭在锅里,我在床上。”后来我问身边已婚的朋友,夫妻间最常见的短信是什么,结果,排名第一的是“我不回家吃饭了”。

任志强:生活总和我们开玩笑,你期待什么,什么就会离你越远;你在乎谁,就会被谁伤得最深。做事不必太期待,坚持不必太执著。学会放下,放下不切实际的期待,放下没有结果的坚持,好好享受当下的快乐与幸福!

陆琪:我一直觉得,会花钱的女人才是家里的财神。基本上每个成功男人的背后,都藏着一个物质欲很强,能推动他往前走的女人。千万别以为节俭的女人就是好女人,节俭带来的后果,往往让男人安于现状。女人适度花钱,能推动家庭成员去赚更多的钱,改善生活。所以,花钱也是一种贡献呢!



搞笑灰机hold不住:快递员太牛了!



三联生活周刊:如果你必须离开一个地方,一个你曾经住过、爱过、深埋着你所有过往的地方,无论以何种方式离开,都要尽你所能决绝地离开,永远不要回头,也永远不要相信过去的时光才是最好的,因为它们已经消亡。

——柏瑞尔·马卡姆《夜航西飞》

非常网闻

聚会时 请交出手机

另类小游戏风靡春节饭局



曾几何时,“手机依赖症”让无数欢乐的聚会沦为各式智能手机的秀场。春节期间,网络上流行的一个小游戏成为治疗“手机依赖症”的好方法。聚会时,大家都要把手机交出来,放在一边,如果谁最先忍不住去拿自己的手机,那就等着买单吧!

某日,甲发了一条微博:“正在某饭店腐败,几个‘硬菜’都很棒,尤其是这道牛仔骨,绝了。”很快乙回复了一条:“是啊是啊,从来没吃过这么香的牛仔骨。”不久,丙也回复:“上甜点了,要不咱们边吃边聊?”一分钟后,三个人同时抬头,相视一笑。

这不是段子,而是现实。如网友所言:“这个世界上最远的距离,是我

在滔滔不绝、妙语连珠,你却在低头看手机。”

魔高一尺,道高一丈,为了对付这些“手机依赖症”患者,一个叫做“聚会时请交出手机”的小游戏应运而生。游戏的规则很简单,在聚会开始时,先把大家的手机没收。谁要是忍不住先去拿自己的手机,根据约定,那就买单吧!

对这种强制远离手机的聚会新规,网友褒贬不一。网友“傑西 VC”说:“这招太狠了,买单的人一定是我!”也有网友说,这个游戏源自国外,老外聚餐时习惯AA制,不像中国人喜欢抢着买单。买单的惩罚对热情豪爽的中国人来说,完全没有意

义,没准儿还有人为了请客,故意第一个去拿手机呢。

当然,更多的网友对这个小游戏非常认同。网友“喵喵咪”说:“我曾经看过一部外国电影,老外在家庭聚会时,不管是主妇、商人还是学生,一律先关手机。他们都做得很理所当然,就像餐前祈祷一样,已经是一种深入骨髓的文化。聚会是共处,是分享,‘交手机’体现出对别人的尊重,表明你重视这次聚会背后的亲情和友情。” (据扬子晚报网)



网罗天下

睡觉姐

笑脸哥

小宫女

春晚之后 他们出人意料地红了

每年春晚播出之后,除了节目要被观众评头论足一番,总会有那么几个意外走红的人,甚至会抢了主角的风头。今年,他们是“睡觉姐”、“笑脸哥”和“小宫女”。

龙年春晚在热烈的气氛中进行着,观众都在兴致盎然地观看节目,却有一个女观众进入了梦乡。也许她只是睡了那么一小会儿,却被摄像机镜头捕捉下来,她被网友冠上“睡觉姐”的称号迅速走红网络。网友调侃她是“春晚最不忠实观众”,并佩服她的功力:“在春晚现场热烈的气氛下,这位大姐终于睡着了。”

和不给力的“睡觉姐”相比,从2000年到2012年,一张喜庆的笑脸始终出现在观众席上,被网友戏称为“笑脸哥”。他健壮的身材、露出8颗牙齿的招牌式笑容、双手胸前鼓掌的动作十分抢镜,而且每次他的座位都很靠前。他叫冉少平,艺名叫冉东升,祖籍四川,生于哈尔滨,自幼喜欢唱歌,但是多次报考艺术学校都没有考上,现在在北京经商。

2000年春晚开始前3个小



唐奕霖(左)、肖婷佳

时,他突然想去现场看春晚。在春晚演播大厅门口,他站在寒风中高唱了一曲《我的太阳》,一名大姐被他感动,把门票送给了他。后来,他陆续认识了一些明星,经常找明星要票。网友调侃道:“他拖走了倪萍和文清,看着周鹏变身萨顶顶,也看着冯巩的搭档从牛群、郭冬临变成朱军、阎学晶。”他12年坚持看春晚只因喜欢,而且觉得春晚一直在进步。

谈到被网友称为“笑脸哥”,他特别激动:“网友为我取了这么一个温暖的名字,我从内心感到高兴,一笑解百愁,只要能给大家带去快乐,我就满足了!”

此外小品《荆轲刺秦》中,黄宏身后两名美丽的小宫女也意外走红。虽然一句台词也没有,却因长得漂亮“秒杀”了一众主角。这两名小宫女一个叫肖婷佳,23岁,毕业于解放军艺术学院,现为总政话剧团演员。另一个叫唐奕霖,其微博认证资料显示其为奕华传媒集团董事长。

(据天津网)